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Agenţia pentru Protecţia Mediului Olt are regimul serviciilor publice de 

specialitate, deconcentrate. Este o instituţie publică finanţată de la bugetul de stat, cu 

personalitate juridică, în subordinea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului.  

Agenţia pentru Protecţia Mediului Olt îndeplineşte la nivel teritorial atribuţiile şi 

răspunderile autorităţii centrale pentru protecţia mediului, potrivit competenţelor 

stabilite de acestea, în conformitate cu dispoziţiile HG nr. 38 / 2015 privind organizarea 

şi funcţionarea Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor, H.G. nr. 1000 / 2012 privind 

reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului, cu 

modificările şi completările ulterioare, Legii nr. 265 / 2006 pentru aprobarea 

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195 / 2005 privind protecţia mediului cu 

modificările şi completările ulterioare. 

Având în vedere măsurile stabilite în “Planul de măsuri prioritare în domeniul 

protecţiei mediului pentru anul 2014”şi prevederile “Programului de Guvernare pentru 

perioada 2013 – 2016”, în ceea ce priveşte protecţia mediului înconjurător cât şi 

strategiile şi programele guvernamentale sectoriale de mediu, în anul 2014 APM Olt a 

desfăşurat următoarele activităţi:  

 

1.  Reglementarea din punct de vedere al protecţiei mediului a activităţilor 

economice şi sociale din judeţul Olt  

 

În anul 2014 au fost analizate 3458 declaraţii pe propria răspundere pentru 

stabilirea impactului asupra mediului şi emiterea autorizaţiilor de mediu, transmise de 

Biroul Unic înfiinţat în cadrul Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul 

Olt, în conformitate cu prevederile Ordinului M.M.D.D. nr.1798/2007 pentru aprobarea 

Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu. 

La sediul APM Olt s-au organizat 36 şedinţe ale Colectivului de Analiză Tehnică 

în cadrul cărora au fost analizate 191 documentaţii tehnice depuse de operatorii 

economici din judeţul Olt pentru obţinerea actelor de reglementare din punct de vedere 

al protecţiei mediului (autorizaţii şi acorduri de mediu) şi au fost analizate 269 

documentaţii tehnice în cadrul Comitetului Intern de Analiză(102 şedinţe). 
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Au fost analizate şi soluţionate cererile de obţinere a autorizaţiilor de mediu şi 

cererile de revizuire sau transfer al acestora pentru desfăşurarea activităţilor cu impact 

semnificativ asupra mediului şi s-au emis: 1 autorizaţie integrată de mediu (IPPC), 1 

autorizaţie integrată de mediu revizuită, 156 autorizaţii de mediu (non - IPPC), 88 

autorizaţii revizuite  şi 38  decizii de transfer. Au fost emise 13 autorizaţii non IPPC în 

şablon SIM şi 4 decizii de încadrare pentru proiecte în şabloane SIM (Sistem Integrat 

de Mediu ).  

Au fost respinse 2 solicitări de obţinere a autorizaţiilor de mediu şi 13 solicitări 

pentru acorduri de mediu, deoarece titularii activităţilor nu au respectat termenele 

impuse în procedura de emitere a actelor de reglementare sau nu desfăşoară activităţile 

declarate. 

Pe baza solicitărilor pentru obţinerea acordurilor de mediu APM Olt a emis:       

3 acorduri de mediu, 1708 clasări pentru proiecte care nu se supun procedurii de 

evaluare a impactului asupra mediului, 149 decizii pentru etapa de încadrare pentru 

proiecte care fac obiectul procedurii de mediu fără acord de mediu. 

Au fost organizate şi desfăşurate 6 dezbateri publice pentru obiective cu impact 

semnificativ asupra mediului. 

APM Olt a participat, prin reprezentantul legal, la şedinţele Comisiei de Acorduri 

Unice de pe lângă Primăria municipiului  Slatina. 

Au fost emise 18 adeverinţe FEADR, 2 avize de mediu, 5 clasări SEA şi 18 

decizii SEA pentru  planuri/programe  

De asemenea au fost analizate şi stabilite obligaţii de mediu pentru 3 solicitări şi 

au fost analizate şi soluţionate 121 consultaţii tehnice.  

S-au actualizat şi transmis la ANPM: raportările lunare şi bilunare prind situaţia 

actelor de  reglementare emise şi a participărilor în comisiile de analiză, raportările 

lunare privind bazele de date EIA şi SEA cât şi raportarea trimestrială privind 

autorizaţiile de mediu emise şi revizuite. Au fost întocmite şi transmise raportările 

lunare, trimestriale, semestriale şi anuale către Prefectura Olt.  

      Nu s-au înregistrat întârzieri în soluţionarea cererilor pentru obţinerea actelor de 

reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului şi s-a respectat zilnic programul 

de relaţii cu publicul, s-au efectuat analizele tehnice asupra documentaţiilor transmise 

odată cu cererile, s-au efectuat verificările amplasamentelor şi a obiectivelor în cauză şi 

au fost elaborate actele de reglementare în conformitate cu prevederile legislative. 

 

2.  Controlul conformării  

 

În cursul anului 2014 APM Olt a notificat un număr de 3 agenţi economici pentru 

nerespectarea prevederilor actelor de reglementare emise. S-a dispus de asemenea 

anularea  unui acord de mediu pentru neîndeplinirea condiţiilor şi pentru nerespectarea 

termenului stabilit prin actul de suspendare. 

Împreună cu Garda Naţională de Mediu–Comisariatul Judeţean Olt şi 

Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă "Matei Basarab" al judeţului Olt, s-a întocmit 

Planul comun de inspecţii pentru anul 2014 al obiectivelor şi instalaţiilor care intră sub 

incidenţa Directivei SEVESO II şi au fost efectuate 8 controale în acest domeniu. 
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S-a actualizat şi transmis la ANPM raportarea lunară privind inventarul SEVESO 

Pentru verificarea conformării cu prevederile autorizaţiei integrate de mediu şi 

stadiul realizării măsurilor din Planul de Acţiuni, au fost efectuate 3 controale împreună 

cu reprezentanţi ai Gărzii Naţionale de Mediu – Comisariatul Judeţean Olt la operatorii  

economici IPPC din judeţul Olt.  

S-au efectuat 365 controale comune cu reprezentanţi ai Gărzii Naţionale de 

Mediu - Comisariatul Judeţean Olt pentru verificarea modului de conformare a 

activităţii cu cerinţele legislative privind protecţia mediului la proiectele finanţate cu 

fonduri PNDR 2007-2013, la depunerea cererii de finanţare şi la prezentarea ultimei 

cereri de plată la: operatori economici autorizaţi, operatori economici aflaţi în 

procedură de autorizare.  

Au mai fost efectuate un număr de 21 controale împreună cu reprezentanţi ai 

Gărzii Naţionale de Mediu – Comisariatul Judeţean Olt la operatori economici din 

judeţul Olt în vederea verificării realizării obligaţiilor de mediu cuprinse în Programul 

pentru conformare si pentru verificarea respectării condiţiilor de mediu impuse în 

Deciziile etapei de încadrare,  emise pentru realizarea de proiecte în vederea construirii 

de obiective economice. 

Au fost verificate un număr de 46 de sonde din cadrul OMV PETROM SA  la 

care s-au executat lucrări de refacere a terenului şi redarea în circuitul agricol. 
 

 

3. Monitorizarea calităţii factorilor de mediu  

 

3.1. Supravegherea calităţii aerului  

În ceea ce priveşte evaluarea şi prognoza calităţii mediului înconjurător, prin 

laboratorul de specialitate au fost prelevate probe din factorii şi elementele de mediu şi 

au fost verificate datele analitice obţinute în urma analizelor şi expertizelor fízico-

chimice  

           Controlul calităţii aerului s-a realizat cu ajutorul instalaţiilor de prelevare 

poluanţi gazoşi (fixe sau mobile) şi prin intermediul sistemului de prelevare a pulberilor 

sedimentabile. 

           Monitorizarea calităţii aerului în municipiul Slatina s-a făcut continuu cu o staţie 

automată ce face parte din reţeaua naţională de monitorizare a calităţii aerului 

(RNMCA), staţie automată amplasată  pe str. Dealul Grădişte.   

          Staţia de aer este dotată cu analizoare automate pentru determinarea următorilor 

indicatori de calitate: dioxid de sulf (SO2), oxizi de azot (NO, NOX, NO2), monoxid de 

carbon (CO), ozon (O3), pulberi prin metoda nefelometrică  (PM10), dar şi cu o staţie 

meteo.  

          De pe filtrele de prelevare a pulberilor fracţiunea 10 microni, sunt determinate 

manual, după o prelucrare în laborator : pulberi prin metoda gravimetrică precum şi 

metale (plumb, cadmiu, nichel) prin spectrofotometrie de absorbţie atomică. 

          Datele înregistrate continuu de către staţie au fost transmise pe serverul APM Olt 

dar şi pe serverul central al ANPM, cât şi pe panoul exterior situat în zona centrală a 

municipiului Slatina şi pe un panou situat în holul Primăriei Slatina, în scopul 

informării publicului asupra datelor de monitorizare a calităţii aerului în mun. Slatina. 
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         Datele brute au fost zilnic validate, verificându-se continuu buna funcţionare a 

staţiei, prin efectuarea intervenţiilor de mentenanţă: schimbare filtre, calibrare manuală, 

verificare parametri analizoare. 

          În perioada 01.01.2014 - 31.12.2014, staţia a efectuat  un număr de 29 146 

determinări automate pentru indicatorii menţionaţi, valori orare a căror validare a dus la  

obţinerea unor indicatori de calitate a aerului din municipiul Slatina. 

În această perioadă nu a fost cazul aplicării programului / programului integrat 

sau planului / planului integrat de gestionare a calităţii aerului în mun. Slatina, deoarece 

staţia de monitorizare automată, de tip industrial, amplasată în mun. Slatina, nu a 

înregistrat depăşiri la poluanţii măsuraţi, faţă de valorile pragurilor de informare şi de 

alertă sau faţă de valorile limită şi/sau valorile ţintă.  

          S-au prelevat şi analizat  1124  probe zilnice de aer din municipiul Slatina, pentru 

a se determina calitatea aerului analizând  indicatorii: dioxid de azot, amoniac şi fluor 

în cele două puncte fixe: APM Olt şi Artileriei. 

          Valorile concentraţiilor la indicatorii analizaţi în această perioadă, s-au încadrat 

în limitele maxime admise prevăzute de Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului 

înconjurător şi STAS 12574/87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele 

protejate.    

În perioada de analiză au fost prelevate  82  probe de pulberi sedimentabile din 

punctele fixe de prelevare din judeţ din oraşele: Slatina, Balş, Caracal, Corabia.  

          În urma determinărilor chimice efectuate în laboratorul de expertizare chimică, 

valorile concentraţiilor indicatorilor analizaţi, s-au încadrat în limitele maxime admise 

prevăzute de Legea nr. 104/2011 2011 privind calitatea aerului înconjurător şi STAS  

12574 / 87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate, iar din 

determinările efectuate–analiza gravimetrică a pulberilor sedimentabile, s-a constatat că 

în localităţile unde există puncte de prelevare nu au fost înregistrate depăşiri ale CMA. 

Au fost efectuate 186 determinări emisii (930 indicatori) la coşurile ce deservesc 

instalaţiile tehnologice ale operatorilor economici din Slatina şi din alte localităţi ale 

judeţului, care au solicitat monitorizare. Din determinările concentraţiilor la poluanţii 

atmosferici CO2, SO2, CO, NOX , s-au constatat că nu au fost depăşite limitele impuse 

prin Ordinul MAPPM  nr. 462 / 93. 

          În această perioadă s-au efectuat şi 277 pulberi totale în coş la agenţi economici 

din municipiul Slatina, dar şi din judeţ.  

           S-au efectuat un număr de 118  determinări automate la indicatorul carbon 

organic total (TOC ) la operatori economici din judeţ.  

           Determinările au fost efectuate automat cu aparatura de pe autolaborator. 

Valorile s-au situat sub limitele maxime admise conform Ordinului MAPPM nr. 

462/1993. 

 

3.2. Supravegherea radioactivităţii atmosferice 

 

        Staţia automată de monitorizare a radioactivităţii atmosferice, face parte dintr-un 

sistem naţional de monitorizare, funcţionând în cadrul Agenţiei de Protecţia Mediului 

Olt. 
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        În anul 2014 staţia a funcţionat în regim automat, datele achiziţionate privind doza 

gamma atmosferică, condiţiile meteorologice locale şi parametrii de funcţionare au fost 

raportaţi on-line prin satelit şi, ca rezervă, prin conexiune GPRS sau GSM la centrul de 

coordonare a reţelei – amplasat la Laboratorul de Radioactivitatea Mediului de la 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului. 

        În perioada 01.01.2014 – 31.12.2014 au fost achiziţionate şi validate 16984 doze 

gamma. Valorile înregistrate nu au depăşit limitele de atenţionare şi s-au încadrat in 

limitele fondului natural conform Ordinului MMP nr.  1978 / 2010  ( limita / h este 0,25 

µSv / h ). 

 

3.3. Supravegherea nivelului de zgomot 

 

         În 01.01.2014 – 31.12.2014 s-au prelevat un număr de 143 probe pentru 

determinarea nivelului de zgomot stradal pe principalele artere de circulaţie din 

municipiul Slatina, municipiul Caracal, oraşul Balş, a nivelului de zgomot la limita 

unor zone funcţionale ( şcoli, parcuri, pieţe şi zone industriale ) şi a nivelului de zgomot 

în zone rezidenţiale, urmărindu-se trei indicatori: LEQ ( nivel echivalent ), LMAX (nivel 

maxim), LMIN ( nivel minim).  

        Din măsurătorile efectuate în municipiul Slatina şi oraşul Balş se constată că pe 

străzile cu trafic auto intens, nivelul echivalent de zgomot înregistrat depăşeşte valoarea 

limită conform STAS 10009/88, pentru străzi de categorie tehnică III (65 dB), respectiv 

străzi de categorie tehnică II (70 dB), iar în celelate oraşe valorile obţinute nu au 

depăşit valoarea maximă admisă prin STAS 10009/88, pentru străzi de categorie 

tehnică II (70 dB), respectiv străzi tehnice de categoria a III – a ( 65dB). 

         Măsurătorile efectuate la limita zonelor funcţionale cât şi în zone industriale din 

oraşele judeţului Olt nu au evidenţiat depăşiri ale valorii maxime de 65 dB(A) conform 

STAS 10009/88, privind acustica urbană. 

 

3.4 Gestionarea situaţiilor care pot genera incidente de mediu sau poluări 

accidentale  

          La nivelul APM Olt au fost constituite echipe de intervenţie, care au efectuat 

săptămânal prin rotaţie serviciul de intervenţie în caz de poluări accidentale şi care au 

asigurat permanenţa zilnică la domiciliu ( luni – joi: după orele 16,30 şi vineri după 

orele 14,00 şi sâmbătă – duminică non – stop ) în vederea respectării prevederilor 

Ordinului MMP nr. 2579 / 2012. 

 Au fost desemnate persoanele responsabile cu raportarea către MMP şi ANPM a 

informaţiilor conform Ordinului MMP nr. 2579 / 2012 cât şi persoanele responsabile cu 

verificarea în teren şi prelevarea de probe din factorii de mediu când situaţia o impune.  

 În anul 2014 au fost înregistrate 64 de incidente de mediu, din care: 6 incidente 

de mediu s-au produs la diferite obiective economice din judeţul Olt, 2 incidente de 

mediu la S.C. CONPET S.A. Ploieşti, sectoarele Orleşti-Gherceşti şi Poiana Lacului 

(defecţiuni la conductele de transport ţiţei sau gazolină) şi 56 de incidente de mediu s-

au produs la S.C. OMV PETROM S.A. Zona de Producţie III Muntenia Vest, 

sectoarele Ciureşti, Oteşti, Poiana Lacului. Cauzele producerii acestor incidente de 

mediu au fost coroziuni la conductele de ţiţei sau apă sărată. Reprezentanţii acestei 
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societăţi au luat măsuri pentru remedierea defecţiunilor la conducte şi curăţarea 

suprafeţelor de teren care au fost afectate. Nu au fost afectate cursuri de apă.  

A fost respectată procedura de funcţionare a fluxului informaţional-decizional de 

avertizare la nivelul APM Olt, în cazul producerii unor poluări accidentale asupra 

factorilor de mediu, în conformitate cu prevederile Ordinului MMP nr. 2579 / 2012.  

  

4. Gestiunea deşeurilor şi chimicale  

 

În anul 2014 s-au întocmit bazele de date privind gestionarea deşeurilor în judeţul 

Olt (uleiuri uzate, baterii şi acumulatori auto uzaţi, deşeuri de echipamente electrice şi 

electronice,  etc.). S-au analizat documentaţiile privind emiterea actelor de reglementare 

ale agenţilor economici care gestionează deşeuri. S-a asigurat consultanţă de 

specialitate agenţilor economici care gestionează deşeuri şi substanţe chimice .  

S-au colectat date şi informaţii privind gestionarea de către operatorii economici 

a uleiurilor uzate în funcţie de activitatea pe care o desfăşoară şi a fost realizată baza de 

date SIM (Sistem Integrat de Mediu). 

La sediul APM Olt au fost organizate şedinţe de lucru cu reprezentanţii 

operatorilor economici, în ceea ce priveşte modul de înregistrare electronică în SIM şi 

completarea chestionarelor referitoare la  uleiuri uzate, ambalaje si statistica deşeurilor. 

S-au desfăşurat activităţi de informare şi îndrumare a potenţialilor aplicanţi în 

cadrul Programului de stimulare a înnoirii Parcului auto naţional (Programul RABLA) 

care a fost demarat şi în anul 2014 începând cu luna martie. 

In anul 2014 au fost aprobate un număr de 47 transporturi de deşeuri periculoase 

in vederea valorificării acestora pe teritoriul judeţului Olt 

S-a actualizat situaţia privind  agenţii economici autorizaţi în cursul anului 2014 

pentru activitatea de colectare şi tratare a vehiculelor scoase din uz, a deşeurilor de 

echipamente electrice si electronice si a bateriilor si acumulatorilor uzaţi. 

APM Olt a colaborat cu Consiliul Judeţean Olt pentru monitorizarea 

implementării Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor. 

Reprezentanţi ai APM Olt şi ai Comisariatului Judeţean Olt al Gărzii Naţionale 

de Mediu, au continuat şi în anul 2014 acţiunile de control privind verificarea stării de 

salubritate a localităţilor din zona rurală a judeţului Olt. 

S-au colectat date şi informaţii privind gestionarea de către operatorii economici 

a  echipamentelor şi materialelor cu conţinut de PCB/PCT pentru anul 2013. 

 In domeniul chimicalelor au fost realizate: inventarul operatorilor economici a 

căror activitate intră sub incidenţa Regulamentului REACH; inventarul operatorilor 

economici a căror activitate intră sub incidenţa Regulamentului 850/204/ECE si ale 

Convenţiei de la Stockholm; inventarul privind substanţele care depreciază stratul de ozon 

şi agenţiilor economici care desfăşoară activităţi cu aceste substanţe; inventarul privind 

gazele fluorurate cu efect de seră şi agenţii economici care desfăşoară activităţi cu aceste 

substanţe 

 Au fost efectuate verificări la operatori economici privind modul de respectare a 

legislaţiei privind depozitarea deşeurilor industriale, respectiv: 
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 - La SC Ekomin Slatina s-a verificat stadiul lucrărilor de amenajare a haldei 

ecologice conform acordului de mediu. În urma controlului  s-a constatat că s-au 

respectat condiţiile din acord. 

 - La depozitul de şlamuri petroliere de la Bărăşti, s-a verificat documentaţia  

tehnică depusă la APM Olt în vederea obţinerii actului  de reglementare. 

 - La SC SMR SA Balş s-a verificat stadiul lucrărilor de închidere la halda de 

zgură Braneţ, reglementată prin acordul de mediu nr.1/14.08.2007 pentru închidere şi 

urmărirea postînchidere. 

  In anul 2013 au început lucrările de construcţii autorizate din cadrul  Proiectului 

„Sistem de Management Integrat al Deşeurilor pentru judeţul Olt” , iar în anul 2014 

stadiul lucrărilor  de construcţii au fost realizate într-un procent de 55 % .  

  În perioada 17-24 noiembrie 2014, Organizaţia ECOTIC Bucureşti, în 

colaborare cu Agenţia pentru Protecţia Mediului Olt a desfăşurat în Slatina activităţi de 

conştientizare a elevilor privind colectarea deşeurilor de echipamente electrice şi 

electronice (DEEE-uri), sub denumirea de „Caravana Ecotic Life”.  

În cadrul caravanei s-a organizat şi o acţiune de colectare a deşeurilor de 

echipamente electrice şi electronice (DEEE-uri) denumită “Zilele reciclării în oraşul 

Slatina”, unde au putut fi predate orice fel de deşeuri, participanţii primind de la 

organizatori un tichet de participare la tombola din cadrul acestei caravane. 

 APM Olt  a conlucrat permanent cu responsabilii de protecţia mediului din 

cadrul autorităţilor administraţiei publice locale, pentru o bună implementare şi 

monitorizare a legislaţiei din domeniul gestionării deşeurilor şi substanţelor chimice 

periculoase.  

 În acest sens s-a urmărit creşterea gradului de implicare al autorităţilor, 

operatorilor economici şi publicului pentru a participa în mod activ la atingerea 

obiectivelor şi ţintelor naţionale rezultate din aplicarea legislaţiei privind colectarea 

selectivă.  

 

5. Arii protejate  

 

Pe parcursul anului 2014 în domeniul ariilor protejate şi protecţia naturii s-au 

desfăşurat următoarele activităţi: 

 s-au efectuat 28 controale împreună cu reprezentanţi ai Gărzii Naţionale de Mediu-

Comisariatul Judeţean Olt în ariile naturale protejate: Rezervaţia de Bujori a 

Academiei” în comuna Dăneasa, Pădurea Topana şi Pădurea Seaca – Optăşani, 

siturile Natura 2000 Confluenta Olt Dunăre si Valea Oltului Inferior, Valea Oltului 

Inferior, Confluenta Olt Dunăre, Corabia Tr. Măgurele; 

 s-au verificat 35 de amplasamente/activităţi situate în interiorul/vecinătatea ariilor 

naturale protejate, împreună cu serviciul ACC; 

 s-au întocmit 35 liste de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare 

adecvată a proiectelor si programelor din punct de vedere a protecţiei mediului 

 S-a participat 13 şedinţe ale Colectivului de Analiză Tehnică din cadrul APM Olt 

pentru analiza studiilor de Evaluare Adecvată. Din Colectivul de Analiză Tehnică 

au făcut parte reprezentanţi ai următoarelor instituţii: Consiliul Judeţean Olt, Garda 

Naţională de Mediu – Comisariatul Judeţean Olt, Autoritatea de Sănătate Publică 
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Olt, Sistemul de Gospodărire a Apelor Olt, Sistemul Hidrotehnic Jitaru, 

Inspectoratul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Olt, Inspectoratul Teritorial de 

Muncă Olt, Inspecţia în Construcţii Olt, Direcţia Sanitară Veterinară şi pentru 

Siguranţa Alimentelor Olt, Direcţia pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală Olt şi 

Primăriilor oraşelor şi comunelor pe raza cărora se desfăşoară anumite activităţi cu 

impact semnificativ asupra mediului. 

 participare la şedinţele de consultare privind elaborarea Planului de Management 

pentru Ariile Naturale: Valea Olteţului,  ROSCI0266, Pădurea Radomir, Râul 

Vedea, Râul Olt între Mărunţei şi Turnu Măgurele. 

 au fost introduse în aplicaţia IBIS a ANPM informaţii despre ariile naturale 

protejate, siturile Natura 2000 si autorizaţiile de recoltare capturare specii de floră 

si faună sălbatice, eliberate de APM Olt în anul 2014  

 au fost eliberate 16 autorizaţii de mediu pentru activitatea de recoltare, 

achiziţionare şi comercializare, în stare vie, proaspătă sau semiprelucrată de plante 

sălbatice din flora sălbatică şi au fost emise pentru operatori economici 22 

declaraţii ale autorităţii responsabile pentru monitorizarea ariilor naturale protejate 

 

   În cadrul celei de - a şasea ediţii a „Galei Premiilor pentru Un Mediu Curat”, 

organizată de ECOTIC, ALUCRO, Asociaţia pentru Protecţia Consumatorilor şi 

Promovarea Programelor şi Strategiilor din Romania şi Hotnews.ro, sub egida 

Ministerului Mediului şi Schimbărilor Climatice, marele premiu pentru instituţii 

publice a fost acordat Agenţiei pentru Protecţia Mediului Olt care, alături de Agenţia 

pentru Protecţia Mediului Teleorman şi Asociaţia WWF (World Wide Fund for Nature) 

Programul Dunăre Carpaţi România, a implementat proiectul Life Nature „Conservarea 

Transfrontalieră a speciilor de păsări respectiv: raţă roşie (Aythya nyroca) şi cormoran 

pitic (Phalacrocorax pygmaeus) în situri cheie din România şi Bulgaria”.  

 

6.2. Planul Local de Acţiune pentru Mediu (revizuit ) la nivelul judeţului Olt 

În anul 2014, semestrial, APM Olt a transmis la ANPM situaţia privind stadiul de 

realizare a măsurilor din Planul Local de Acţiune pentru Mediu (PLAM.), revizuit, la 

nivelul judeţului Olt. 

Având în vedere dinamica acţiunilor întreprinse în domeniul protecţiei mediului  

şi etapele parcurse până în prezent din calendarul PLAM s-a  impus revizuirea acestuia. 

În acest sens în anul 2014 a fost înştiinţată ANPM cu privire la iniţierea revizuirii 

Planului Local de Acţiune pentru Mediu la nivelul judeţului Olt, versiunea 2010, 

urmând procedura de revizuire conform ghidului.  
 

5. Relaţii Publice 

 

Informaţiile de mediu şi de interes public au fost prezentate în mass–media locală 

şi regională, prin: comunicate de presă, articole si buletine informative, interviuri cu 

jurnalişti. În anul 2014, numărul articolelor apărute în mass media scrisă locală şi 

regională urmare a difuzării informaţiilor de mediu a fost de 157 şi s-au  acordat 5 

interviuri posturilor locale de radio şi televiziune. 
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În anul 2014, s-au primit şi înregistrat 22 sesizări ale cetăţenilor, din care 19 au 

fost redirecţionate la alte instituţii, 2 au fost rezolvate şi 1 a fost clasată, în conformitate 

cu prevederile Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 27 / 2002, privind 

reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor. 

S-au primit şi înregistrat 20 cereri de informaţii privind mediul şi care au fost 

soluţionate în conformitate cu prevederile Legii nr. 86 / 2000 pentru ratificarea 

Convenţiei de la Aarhus, privind accesul publicului la informaţiile de mediu şi 

Ordinului 1182 / 2002, privind Metodologia de gestionare şi furnizare a informaţiilor 

privind mediul deţinute de autorităţile publice pentru protecţia mediului. 

S-a înregistrat şi soluţionat 1 cerere de informaţii de interes public, în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 544 / 2001 privind liberul acces la informaţiile de 

interes public.  

Au fost încheiate protocoale de colaborare cu instituţii de învăţământ din judeţul 

Olt, în scopul desfăşurării de acţiuni de educaţie ecologică a elevilor. S-au desfăşurat 

20 acţiuni educative cu ocazia zilelor aniversare de mediu şi anume: 2 februarie - Ziua 

Zonelor Umede, 15 martie - 15 aprilie – Luna Pădurii, 22 martie–Ziua Mondială a 

Apei, 22 aprilie – Ziua Pământului, 5 iunie – Ziua Mondială a Mediului, 29 iunie – 

Ziua Dunării, 16 septembrie – Ziua Internaţională pentru protecţia Stratului de Ozon, 

22 septembrie -  Ziua Europeană fără Maşini, 23 septembrie – Ziua Mondială a 

Curăţeniei.  

Aceste activităţi au fost organizate de APM Olt în colaborare cu Primăria mun. 

Slatina, SC Compania de Apă Olt SA, SC ALRO SA Slatina, Colegiul Tehnic Balş,  

Colegiul Naţional Ion Minulescu Slatina, Liceul Metalurgic Slatina, Liceul Petre 

Pandrea Balş, Palatul Copiilor Adrian Băran Slatina, Şcoala Ştefan Protopopescu 

Slatina, Şcoala nr. 1 Slatina, Şcoala Eugen Ionescu Slatina, Şcoala George Poboran 

Slatina, Şcoala Constantin Brâncoveanu Slatina, Şcoala nr. 3 Slatina, Şcoala Nicolae 

Iorga Slatina şi Grădiniţele cu Program Prelungit nr. 1 şi 5 Slatina. 

În perioada 29 septembrie – 13 octombrie 2014, Primăria mun.Slatina a organizat 

Campania „Tu reciclezi, noi îţi dăm un copăcel” în colaborare cu Agenţia pentru 

Protecţia Mediului Olt, Inspectoratul Şcolar Judeţean Olt, SC Salubris SA Slatina şi SC 

Rupiah SRL Slatina. Scopul acestei campanii fiind reciclarea hârtiei, scăderea valorilor 

de poluare a aerului şi creşterea calităţii aerului prin plantarea cât mai multor copaci în 

mun. Slatina. 

        

Programul CASA VERDE  

 

În anul 2014 s-a reluat Programul CASA VERDE - sesiunea de finanţare 1 iunie 

2011, respectiv a continuat verificarea de către Administraţia Fondului pentru Mediu a 

dosarelor de finanţare depuse la APM Olt de solicitanţi din judeţul Olt (persoane fizice) 

de la nr. de înregistrare 354 la nr. de înregistrare 677, dosarele de la nr. de înregistrare 1 

până la nr. de înregistrare 353 fiind verificate în anul 2011.  

    Astfel, în acest an Administraţia Fondului pentru Mediu a verificat un număr de 

324 dosare de finanţare de la nr.de înregistrare 354 la nr. de înregistrare 677, dosare 

care au fost depuse la APM Olt. 
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   La această dată toate dosarele de finanţare au fost verificate, astfel că din totalul 

de 677 dosare de finanţare depuse în anul 2011, 649 de dosare au fost aprobate şi 28 

respinse.  Procentul de aprobare a dosarelor la nivelul judeţului Olt, pentru Programul 

CASA VERDE sesiunea de finanţare 2011, este de 95,86 % şi procentul de respingere a 

dosarelor este de 4,14 %. 

   În prezent APM Olt procedează la verificarea documentelor necesare prezentate 

de solicitanţii ale căror dosare de finanţare au fost aprobate în vederea semnării 

contractelor de finanţare nerambursabilă cât şi la verificarea dosarelor de decontare 

depuse la APM Olt de solicitanţii care au instalat sistemele de încălzire care utilizează 

energie regenerabilă.  
 

 

7. Colaborarea cu celelalte servicii publice deconcentrate şi autorităţi locale din 

judeţul Olt  

 

7. 1. În anul 2014 APM Olt a organizat şedinţe ale Colectivului de Analiză Tehnică, 

unde au fost analizate documentaţiile tehnice depuse la APM Olt, de către operatori 

economici sau instituţii, pentru obţinerea actelor de reglementare din punct de vedere al 

protecţiei mediului.  

Din Colectivul de Analiză Tehnică au făcut parte reprezentanţi de la următoarele 

instituţii: 

Consiliul Judeţean Olt, Garda Naţională de Mediu – Comisariatul Judeţean Olt, 

Direcţia de Sănătate Publică Olt, Sistemul de Gospodărire a Apelor Olt, Sistemul 

Hidrotehnic Jitaru, Inspectoratul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Olt, Inspectoratul 

Teritorial de Muncă Olt, Inspecţia în Construcţii Olt, Direcţia Sanitară Veterinară şi 

pentru Siguranţa Alimentelor Olt, Direcţia pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală Olt 

SC CEZ Distribuţie SA, Distrigaz  Sud, SC Romtelecom, Drumuri Judeţene şi 

Primăriilor oraşelor şi comunelor pe raza cărora se desfăşoară anumite activităţi cu 

impact semnificativ asupra mediului.  

 

7.2. APM Olt a efectuat controale împreună cu reprezentanţi ai GNM–CJ Olt la 

operatorii economici din judeţul Olt pentru verificarea: 

- stadiului de realizare  a măsurilor din programele de conformare ( anexa 6 la 

autorizaţiile de mediu ) 

- modului de realizare a măsurilor din planul de acţiune din autorizaţiile integrată de 

mediu la agenţii economici a căror activitate intră sub incidenţa Directivei IPPC ( 

Prevenirea şi Controlul Integrat al Poluării ) 

- modului de respectare a condiţiilor de gestionare a deşeurilor menajere şi industriale  

- modului de gestionare a stocurilor de deşeuri şi substanţe chimice periculoase  

- documentaţiilor tehnice necesare obţinerii autorizaţiilor de mediu  

 

7.3. APM Olt a colaborat cu Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Olt, pentru 

efectuarea de controale comune la obiectivele care prezintă pericole de producere a 

accidentelor majore în care sunt implicate substanţe periculoase. 
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7.4. În anul 2014 APM Olt a organizat şi desfăşurat împreună cu instituţii de 

învăţământ şi organizaţii nonguvernamentale din judeţul Olt, activităţi de educaţie 

ecologică a elevilor şi preşcolarilor.  

Aceste activităţi s-au desfăşurat pe baza protocoalelor încheiate, cu ocazia 

diferitelor zile aniversare de mediu cuprinse în calendarul evenimentelor de mediu. 
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